

新闻到底:《三岁男童掉进污水井他跳进去托起孩子自己险丧命》②

新闻闪回:三岁男童掉进污水井命悬一线,危急时刻,退役军人王勇跳进去托起孩子。等孩子上来后,他眼睛无法睁开,全身污水污泥。险些丧命。

获救孩子父母强留 2000 元红包 “最美退役军人”说一定要退回去

跳进污水井勇救落井男童的王勇获阿里巴巴5000元正能量奖

4月18日,葫芦岛市连山区区委书记、葫芦岛市总工会等相关部门领导以及王勇的战友前来看望,一时间,滨城社会各界在第一时间为王勇送去了慰问和关怀,王勇获赞“最美退役军人”。而面对获救儿童父母强留下来的2000元红包,王勇夫妻说,这2000元钱一定要退回去。

就在昨日,阿里巴巴天天正能量决定联合《辽沈晚报》奖励王勇5000元公益金。

昨日,王勇病房里摆满了鲜花,王勇还在接受输液等治疗,妻子李丽眼圈有些发红。经过几天治疗,王勇的血压还忽高忽低,头晕、眼睛干涩,每餐只能喝少量稀粥、面条。连续多个晚上都睡不着觉,脑海中总是浮现跳下污水井的场景。虽然有些后怕,但他表示丝毫不后悔。

葫芦岛市总工会党组书记、副主席吉银霞,副主席徐景友、陈岩和连山区工会副主席胡丽萍先后代表市、区两级工会组织到医院看望了王勇,并分别送来2000元慰问金,为这位见义勇为的基层工会干部送去工会组织的关怀和敬意。吉银霞说,在落井儿童生命处于危急的关键时刻,王勇临危不惧,充分体现了新时代工会干部见义勇为的精神,体现了社会的正能量,希望社会要关注关心工会干部,也希望全市广大职工、工会干部向王勇学习。

连山区区委书记刘永熙、区委宣传部部长岳敏杰、副部长毛威也来看望王勇并送来鲜花和慰问金。刘永熙对王勇的救人义举给予充分肯定,并询问其是否有困难,如果有困难想办法帮助解决,希望他安心养病,并祝愿他早日康复。

王勇的战友知道消息后,除了到医院看望外,还纷纷通过微信群、抖音、朋友圈传播好战友王勇的壮举,并向英勇的战友致敬!

王勇的妻子李丽说,针对获救孩子父母硬塞给她2000元红包表达心意,她当时就表态不要,但因屋里人多,来回硬撕扯也不好只好暂时收下。“当天下午,我就到孩子病房去看看,顺便想把那个红包送回去。可当天询问医护人员得知,那个孩子出院回家了,没有看到。随后我



葫芦岛市总工会党组书记、副主席吉银霞,副主席徐景友、陈岩等到医院看望王勇。 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清 摄

就给孩子的奶奶打电话,说哪天见面一定要把红包送回去。我老公救人可不是图这个,孩子掉进污水井也需要钱治疗,他们来感谢的心意我们领了,所以这钱说啥也不会要,找机会一定要退回去。”

王勇的感人举动也获得了阿里巴巴天天正能量的关注,阿里巴巴天天正能量第一时间决定:联合《辽沈晚报》为王勇颁发第285期天天正能量特别奖荣誉及5000元正能量奖。

阿里巴巴天天正能量 颁奖词

3岁男童命悬一线之际,他毫不犹豫地跳进污水井,使出全身力气向上托起孩子,而自己全身都是污水污泥,呛了好几口污水险些丧命……

意外面前,总有朴实的善良,改写悲剧。正能量爆棚的时刻,总有勇敢超常的力量,与死神对抗。他说总不能眼睁睁看着孩子沉下去,我们知道,这句轻描淡写的话背后,是坚定如一的善的本能,是浓得化不开的人间温情,是你我虽陌生我却愿意为你舍身相救的逆行。

热血男儿,退伍不褪色。救人心切,该出手时就出手!为这份不袖手旁观的勇敢点赞,将这份来自陌生人的温暖和感动传递!

“天天正能量”是阿里巴巴集团联合《辽沈晚报》在内的100多家主流媒体共同打造的大型公益开放平台,以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨,面向全社会寻找、奖励凡人善举。目前,天天正能量已奖励6100多名正能量人物。此前,《辽沈晚报》报道的搭手接住坠楼大娘的保安苏明强与白立金、跪地抢救晕倒男子的郭新艳、213路公交车“英雄司机”唐云生等也曾获得该奖项。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清 记者 王鹏

仨“00后”偷7部手机 其中4个模型1个坏的

三名“00后”不爱上学,整天沉迷手机游戏,因为现有手机配置不够,他们密谋合伙盗窃手机店,结果偷了7个手机里面,4个是模型,1个是坏的,作案回家的路上还顺路偷了一台面包车“弥补损失”。

“我的店昨晚被人撬了!柜台里的手机全丢了!”近日,宽甸公安局城北派出所接到手机店主王女士的报警,说她早上到手机店准备营业的时候,发现前一晚明明锁好的卷帘门被打开了,店内的7部手机都不见了。

民警随后赶到了现场,可是还没等对店内勘查完,110指挥中心又接到一起警情——昨天晚上李先生送完货将面包车停在自家楼下,刚刚发现车丢了。城北派出所立即开展侦查工作,通过监控比对,发现在前一日凌晨1时许,有三名男青年,在手机店附近和王先生楼下都逗留多时。民警对三人行踪进行比对,通过调查发现,案发前一日下午3时许,三人来到县内一家日杂店内,店主表示确实有三名大约十七八岁的男青年来到店内购买了钳子,防割手套等物品。

另一边在交警大队的配合下,民警发现了被盗面包车的踪迹,当晚该车离开宽甸镇向步达远镇方向行驶,得知情况后,步达远派出所立即开展摸排,最终在一户农户房后发

现了被盗的面包车,经过蹲守,在当天晚上三名嫌疑人准备乘车离开的时候,将他们全部抓获。

据调查,这三人最大的出生于2000年,因为都不愿上学,经常无所事事地混在一起玩手机游戏,由于最近新出了一款手游,但是对手机的配置要求较高,他们的手机都玩不了该游戏,再加上手里也没有钱,三人便想“碰碰运气”,看看能不能偷几台高档手机。

于是他们购买了钳子、手套等物品,当天晚上趁着天黑来到王女士的手机店,将店内7部手机全部偷走,得手后他们本来以为是“干了一票大的”,准备自己用不了还可以拿出去卖,却发现原来这7部手机里面,4个是模型,1个是坏的,只剩两部能用。

当三人拿着偷来手机走到李先生家楼下的时候,发现李先生的面包车车窗没有关紧,之前当过修车工的刘某再生歹意,便顺着车窗把面包车门打开,又用之前学来的修车技术将车开动,三人便坐着偷来的面包车回到了步达远镇,等4月11日晚上三人想开车出去兜风的时候被埋伏在此的警方全部抓获。

目前三名犯罪嫌疑人已被警方控制,案件正在进一步审理中。 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

国际高端家电品牌

Casarte
卡萨帝

卡萨帝成套嵌入家电 焕新健康节

4.28卡萨帝全球盛宴

4月26日-5月4日